



CONSILIUL JUDEȚULUI GALAȚI
Str. Eroilor nr. 7, Galați, 800119

Data emiterii: 22.01.2009
Spre difuzare imediată

Comunicat de presă

În cursul zilei de astăzi, **22 ianuarie 2009**, la sediul Consiliului Județului Galați, a fost convocată Comisia de Disciplina, în vederea cercetării administrative și stabilirea răspunderii disciplinare a doamnei Dobrea Marinela, directorul suspendat al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Galați.

Comisia de Disciplina, întrunită în formula completă, **la ora 11.00**, a luat act de neprezentarea persoanei care urma să fie audiată, respectiv Dobrea Marinela. Aceasta din urmă a trimis o adresă prin care solicită decalarea termenului de audiere, pentru a fi asistată la ședința de cercetare administrativă, de un reprezentant legal, respectiv un avocat.

Comisia de Disciplina, din cadrul Consiliului Județului, a luat act de solicitarea doamnei Dobrea Marinela și a stabilit un nou termen: data de **05 februarie 2009, ora 11.00**.

Pe ordinea de zi a Comisiei de Disciplina s-au aflat astăzi două puncte:

1. Raportul de inspecție al Ministerului Muncii Familiei și Egalității de Șanse – Inspecția Socială, nr. 7979/11.11.2008, prin care se solicită cercetarea administrativă și stabilirea răspunderii disciplinare a doamnei Dobrea Marinela, pentru managementul defectuos promovat la nivelul CP nr. 3 și CP nr. 9, care a condus la încălcarea prevederilor art. 44 din Legea nr. 272/2004 privind protecția și promovarea drepturilor copilului, prin aceea că în centrele menționate nu se oferă

Compartimentul de comunicare al Consiliului Județului Galați

condiții optime care să permită dezvoltarea fizică, mentală, spirituală, morală și socială a copiilor/tinerilor;

2. alte sesizări și reclamații la adresa doamnei Dobrea Marinela;

Referitor la această situație, președintele Consiliului Județului Galați precizează următoarele: **„Încă o dovadă de sfidare la adresa președintelui și a Consiliului Județului Galați, dar și de indisciplina, din partea doamnei Dobrea Marinela, care nu s-a prezentat la Comisia de Disciplina, și a trimis o simplă cerere, prin corespondență, în care solicită ca cercetarea administrativă să fie făcută în prezența unui avocat.**